Воспитатель интерната

Полная занятость, режим работы – посменно, смена сутки с 7-00 до 7-00.
1) Квалификационные требования к соискателю: 
- высшее образование или среднее профессиональное образование в рамках укрупненных групп направлений подготовки высшего образования и специальностей среднего профессионального образования "Образование и педагогические науки", либо высшее образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательной организации, 
- без предъявления требования к опыту практической работы;
- соответствующее требованиям, касающимся прохождения предварительного медицинского осмотра, обязательного психиатрического освидетельствования, вакцинации, а также имеющее личную медицинскую книжку с результатами медицинских обследований и лабораторных исследований, сведениями о прививках, перенесенных инфекционных заболеваниях, о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с допуском к работе; 
- не имеющее ограничений на занятия педагогической деятельностью, изложенных в статье 331 "Право на занятие педагогической деятельностью" Трудового кодекса Российской Федерации.

Должностные обязанности: 
- планирует и организует жизнедеятельность обучающихся, помощь в обучении, осуществляет их воспитание во внеурочное время в соответствии с требованиями ФГОС начального, основного и среднего общего образования;
- осуществляет попечение, воспитание и надзор за обучающимися в период их проживания в интернате, повсеместное сопровождение в процессе переезда к местам обучения, приема пищи и проживания;
- принимает детей в установленном порядке от родителей (законных представителей); организует выполнение учащимися домашних заданий, оказывает им помощь в учении, организации досуга и в получении дополнительного образования, вовлекая их в художественное и научно-техническое творчество, спортивные секции, кружки и другие объединения по интересам;
- отвечает за сохранность жизни и здоровья обучающихся, выполняет требования медицинских работников, связанные с охраной, укреплением здоровья и физическим развитием обучающихся; 


